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f ubileumi ü nnepség 
a százéves Képzőművészed Főiskolán

Ilka Pál köszöntője

PolitiKalr^^ífaHJíTii és kultu- 
rális életünk 'szármos kiválásába 
jelenlétében ünnepségen emlé­
keztek meg hétfőn a Magyar 
Képzőművészeti Főiskola meg­
alapításának 100. évfordulójáról, 
Domanovszky Endrének, a főis­
kola rektorának üdvözlő szavai 
ulán Pátzay Pál tanszékvezető 
tanár — a főiskola történetének 
félévszázados krónikása —- emlé­
kezett meg a magyar művészeti 
életben fontos szerepet betöltött 
főiskola száz e kendéjéről. Hang­
súlyozta: a főiskola nevelő tevé­
kenységében az egész képzőmű­
vészeti kultúra szellemi öröksé­
gének átadására törekszik. Épít a 
magyar képzőművészet hagyo­
mányaira, szerves része korunk 
egyetemes szocialista kultúrájá­
nak.

Ezután Ilku Pál művelődésügyi 
miniszter, az MSZMP Központi 
Bizottsága és a kormány üdvözle­
tét tolmácsolta. Megemlékezett a 
nagy múltú főiskola alkotóiról, 
kiváló tanárairól és azokról az 
egykori hallgatókról, akik művé­
szi tevékenységükkel nemcsak 
maguknak, de a főiskolának is 
dicsőséget szereztek, akik művé­
szi tevékenységüket tudatosan 
kapcsolták össze a magyar hala­
dás ügyével és alkotásaik egyfor­
mán szolgálták a művészi meg­
újulás s a társadalmi haladás 
ügy ét. ̂

— Á rangos múltat, s a mai ér­
tékes művészi névelőmunkát is­
merte el az Elnöki Tanács, ami­

kor a közelmúltban határozatot 
hozott a Képzőművészeti főisko­
la egyetemi rangra történő eme­
léséről — mutatott rá a műve­
lődésiig yi m i niszter.

Beszéde további részében arról 
szólt, hogy társadalmunk fejlődé­
sében, a tartalmasabb életforma 
kialakításában az alkotóművészek 
tevékenysége is benne vari. — 
Azt kértük — mondotta Ilku Pál 
—- es ma is azt várjuk, hogy a 
művészek segítsenek a valódi ér­
tékek felismerésében, az új szo­
cialista ember kialakításában. 
Meggyőződésünk azonban, hogy 
ezt a nemes és történelmi felada­
tot csak a valóságból táplálkozó, 
a szocializmus oldalán álló, kor­
szerű realista művészet képes 
maradéktalanul teljesíteni.

Pártunk biztosítja az alkotás 
kedvező körülményeit, a szabad 
alkotó légkört —- hangsúlyozta a 
művelődésügyi miniszter. —- Az 
ízlést az alkotó egyéni ügyének 
tekintjük, ha nem sérti a közer­
kölcsöt. a szocialista társadalom 
érdekeit. Az ízlést nem diktálni, 
hanem fejleszteni kell. De az al­
kotást közügynek tekintjük és tá­
mogatjuk, ha a nép ügye mellett 
elkötelezett, ha segíti ízlése fejlő­
dését és hozzájárul jövőbe vetett 
hite erősítéséhez.

Az ünnepi beszédet követően 
Kovács Dénes hegedűművész, a 
Liszt Ferenc Zeneművészeti Fő­
iskola rektora J. 5. Bach Cha­
conne című művét adta elő,


